Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1 (vzor)
FSV UK, ZS 2023-24

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.

I Jn*+4n—IYn3+3n 1
im —
n—oo YnS+1—Yn5+n n?

(12 bodu)

2. Spoctéte nasledujici limitu funkce.
) 1
hm (3 — x) sin(rx/2)
x—2

(12 bodd)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f ve vSech bodech, kde existuji.

f(x) = c:os(i/(lx2 — 4| — 1)2>.

(13 bodi)

4. Uvazujte funkci
f(x) =sinx —|cosx|.

(@) Urcete intervaly monotonie funkce f a naleznéte body maxima a minima.
(b) Urcete intervaly, kde je f konvexni, a naleznéte jeji inflexni body.

(13 bodii)



Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 1. termin, 5. 1. 2024

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.

lim n log(\/n2 +2n — n)

(12 bodu)
2. Spoctéte nasledujici limitu funkce.
Ly _ ATCtg X —sinx
x—>0e* —Ccosx —x%2 —x
(12 bodu)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f ve vSech bodech, kde existuji.

log(1+x) _
fx) = —1 - pro x € (—1,00) \ {0},
prox = 0.

(13 bodi)

4. Uvazujte funkci
f(x) = /| sinx| - cos(%).
(a) Naleznéte body maxima a minima funkce f, pokud existuj.
(b) Urcete obor hodnot funkce f.

(o) Existuje otevieny interval I obsahujici bod 7, na kterém je funkce f konvexni?

(13 bodi)

Vysledky
1.-1 2.—1 3. -1 4. (a) body maxima: £ 44k, 2% +4km body minima:

2

St 4k, E Ak ke Z (b) H(f):(—\/;. —JL L) (©) Neexistuje.



Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 9. termin, 11.1.2024

1. Spoététe nésledujici limitu posloupnosti.

nl_i_)rg(> vn?+1- (% — arctgn).

(12 bodw)
2. Spodtéte néasledujict limitu funkce.
it £=1cosx = 1- sing.
x—=0 X
(12 bodt)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f ve vech bodech, kde existujf.
f(x) = arcsin(cos(x?)).
(13 bodu)
4. Uvazujte funkci
fx) = ¥V2x2 = x3.
(2) Naleznéte body maxima a minima funkce f na intervalu [0, 2], pokud existuji.

(b) Rozhodnéte, zda je f konkavni na intervalu 0,2).

(c) Spoltéte asymptotu funkce v —oo.

(13 bodw)



Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 3. termin, 23. 1. 2024

1. Spoctéte nésledujici limitu posloupnosti.

lim ((n2 +n+1)° — (0 +n? + 1)2) : (i/nls +n® 1= YnS +1).
n—>o0

(12 bod)

2. Spoctéte nésledujict limitu funkce.

li_l)a}) ( 4/cos x) (mtgz(x)) .

(12 bodd)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce Jf veviech bodech, kde existuji.

_ ) x e R\ {0

(13 bodi)

4. Uvazujte funkci

22
fx) = arctg(m).
(2) Naleznéte intervaly monotonie f.

(b) Urcete obor hodnot funkce f.

(b) Rozhodnéte, zda Je f konkévni na intervalu [10, 0c).

(13 bodt)



Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 4. termin, 1. 2. 2024

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.

lim Iog(Z” +n+ 1) . sin(n — n3+ n)

(12 bod®)
2. Spodtéte nasledujici limitu funkce.
HIEI(Z 4 x)cotg(nx)
(12 bod#)

3. Uréete, v kterych bodech je funkce f spojita, a spodtéte derivaci, resp. jednostranné
derivace, funkce f ve viech bodech, kde existuji.

F@) = (x—1)*-sgn(x? + x—2)
(13 bodd)
4. Uvazujte funkci
f(x) = arcsin(1 — log? x).
(@) Urcete defini¢ni obor funkce f.
(b) Spottéte prvni derivaci funkce f viude, kde existuje.

(c) Naleznéte viechny inflexnf body funkce f.

(13 bodi)



Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 5. termin, 13. 2. 2024

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.

2n
lim log(1 + ¢*)

Jim —==—p—— - cosn
(12 bodtr)
2. Spoctéte nasledujici limitu funkee.
(x2) 2logcos x
, @7
lim E
x—0 x2
(12 bodi)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce J vevsech bodech, kde existuji.

_ i xe LD\ (0},
f@ =1, e

(18 bod&)

4. Na intervalu (-1, 00) uvazujte funkci

fx) =xv1+ x3.
(@) Urcete intervaly monotonie.
(b) Naleznéte vSechny extrémy funkce f na (—1, 00).

(c) Naleznéte inflexni body funkce f v (—1, o).

(13 bodt)



